

CJENOVNIK ZA 2024 GODINU



Decembar 2023. godine

Ulaznice u posjetilačku zonu Štrbački buk – Lohovo
Ulaz br. 1 Gorjevac, ulaz br. 2 Ćukovi i ulaz br. 3 Ćelije

Kategorija	Vrsta ulaznice	Cijena
A	Odrasli - individualne posjete	8,00 KM
B	Individualne posjete – djeca od 7-14 godina	6,00 KM
C	Odrasli - agencijske posjete * (za grupe preko 25 posjetitelja)	7,00 KM
D	Agencijske posjete – djeca od 7 – 14 godina (za grupe preko 25 posjetitelja), učeničke i studentske grupe *	4,00 KM
E	Penzioneri **	3,00 KM
F	Djeca do 7 godina	Slobodan ulaz

Usluga prijevoza na relaciji Orašac-Štrbački buk-Orašac za grupe nije uračunata u cijenu ulaznice i posebno se plaća lokalnim prijevoznicima.

Ulaz br. 6 - Lohovo

Kategorija	Vrsta ulaznice	Cijena
A	Odrasli - individualne i agencijske posjete	2,00 KM
B	Djeca od 7-14 godina (individualne i grupe), učeničke i studentske grupe *	1,50 KM
C	Penzioneri **	1,00 KM
D	Djeca do 7 godina	Slobodan ulaz

Ulaznice u posjetilačku zonu Martin Brod - Ulaz br. 5 Milančev buk

Kategorija	Vrsta ulaznice	Cijena
A	Odrasli - individualne i agencijske posjete	3,00 KM
B	Djeca od 7-14 godina (individualne i grupe), učeničke i studentske grupe *	2,50 KM
C	Penzioneri **	1,50 KM
D	Djeca do 7 godina	Slobodan ulaz

* Uz prethodnu najavu upravi JP Nacionalni park „Una“ d.o.o.

**Uz predočenje lične karte i validnog dokumenta koji dokazuje status bosanskohercegovačkog penzionera.

Cijene promotivnih porodičnih-obiteljskih paketa za posjetitelje iz Bosne i Hercegovine

Kategorija	Vrsta ulaznice	Cijena
A	Promotivni porodični-obiteljski paket (Vrijedi u periodu od 01.01. do 01.06.2024. i od 15.09. do 31.12.2024. godine)	14,00 KM

Invalidi rata i članovi udruženja šehida i poginulih branilaca imaju slobodan ulaz uz predočenje iskaznice i lične karte.

Za grupe koje broje 25 i više posjetitelja odobrava se slobodan ulaz za vodiča grupe i vozača autobusa.

Ulaznice vrijede za jedan dan.

Cijena ulaznice za individualne posjete uključuje cijenu cjelodnevnog obilaska posjetilačke zone Štrbački buk–Lohovo koristeći puteve i staze koje su označene turističkom signalizacijom, kao i puteve i staze koji su prikazani u promotivnom materijalu kojeg svaki posjetitelj može zatražiti uz ulaznicu.

Cijena ulaznice na ulazu br. 5 u Martin Brodu podrazumijeva obilazak slapova odnosno Milančevog i Jalačkog buka.

U cijenu ulaznice uključeno je osiguranje posjetitelja.

Lokalno stanovništvo koje živi u Parku, odnosno u mjesnim zajednicama Kulen Vakuf i Martin Brod ima besplatan ulaz u posjetilačku zonu Martin Brod-Milančev buk, a stanovnici MZ Orašac u posjetilačku zonu Štrbački buk. Ulaz u posjetilačke zone se ne naplaćuje osobama koje imaju nekretnine u posjetilačkim zonama Parka u smislu neometanog prilaza istima. Osobe koje od ranije nisu poznate uposlenicima JP NP Una d.o.o. kao mještani ili vlasnici nekretnina u Parku ili rijetko posjećuju ove zone, dužni su svoj status dokazati na ulazu ovlaštenoj osobi putem ličnog dokumenta ili/i dokumenta o vlasništvu.

Besplatan ulaz u posjetilačke zone imaju i novinari uz pokaz službene iskaznice sa fotografijom (PRESS), kao i turistički vodiči i vozači autobusa iz agencijskih grupa koje su najavljene u upravu Nacionalnog parka Una.

Sve posjetiteljke koje se zovu UNA, imaju besplatan ulaz u posjetilačke zone Nacionalnog parka uz predočenje validnog dokumenta sa fotografijom.

Ulaznice za plovidbu i ronjenje u vodotocima

Kategorija	Vrsta ulaznice	Cijena
A	Plovidba rijekom Unom na dionici Štrbački buk-Lohovo (rafting, kajak, kanu) *	12,00 KM
B	Plovidba rijekom Unom na dionici Martin Brod – Kulen Vakuf (rafting, kajak, kanu) *	6,00 KM
C	Plovidba rijekom Unom na dionici Troslap – Dvoslap (rafting, kajak, kanu) *	3,00 KM
D	Ronjenje u rijeci Uni na dionici Martin Brod – Lohovo *	12,00 KM

* Ulaznica podrazumijeva samo naknadu za plovidbu i ronjenje u vodama Nacionalnog parka Una gdje su ove aktivnosti dozvoljene i ne uključuje opremu za navedene aktivnosti.

RIBOLOVNI REVIR	Cjenovnik ribolovnih dozvola			
	VRSTE RIBOLOVNIH DOZVOLA I CIJENA			
	Dnevna dozvola	3-dnevna dozvola	5-dnevna dozvola	Članovi ribolovnih društava državljani BIH (dnevna dozvola)
Revir br. 1 ** Martin Brod	40,00 KM	100,00 KM	140,00 KM	20,00 KM
Posebni dio revira br. 1 Unac	50,00 KM	120,00 KM	170,00 KM	50,00 KM
Revir br. 1A * Gečet	40,00 KM	100,00 KM	-	20,00 KM
Revir br. 1B ** Kulen Vakuf	40,00 KM	100,00 KM	140,00 KM	20,00 KM
Revir br. 2 * Klisa - Ćelije	40,00 KM	100,00 KM	-	20,00 KM
Revir br. 4 Dvoslap	40,00 KM	100,00 KM	-	20,00 KM
Revir br. 5 Očigrije	40,00 KM	100,00 KM	-	20,00 KM

* u cijenu dozvole je uračunat ulov od max. 2 ribe veličine od 30 do 40 cm koje ribolovac može ponijeti sa sobom i obavezno se prijavljuju nadzorniku radi kontrole i mjerenja.

Više informacija u Pravilima za ribolov

** ribolovni revir za mušičarenje - nije dozvoljeno izlovljavanje, samo po principu "uhvati i pusti" .

Kategorija	Godišnje ribolovne dozvole - kategorije	Cijene ulaznica
A	Za državljane BIH članove udruženja sportskih ribolovaca u Bosni i Hercegovini	100,00 KM
B	Za državljane BIH članove udruženja sportskih ribolovaca u Bosni i Hercegovini, za slijedeće kategorije: <ul style="list-style-type: none"> - Ratni vojni invalidi uz predočenje dokumenta kojim dokazuju status, - Penzioneri uz predočenje dokumenta kojim dokazuju status, - Porodice šehida i poginulih boraca uz predočenje dokumenta kojim dokazuju status, - Demobilisani borci koji su radno sposobni i koji se nalaze na evidenciji nezaposlenih Zavoda za zapošljavanje USK-a, uz predočenje dokaza o statusu demobilisanog borca i nezaposlene osobe, 	60,00 KM

C	- Za domicilno stanovništvo u području Nacionalnog parka "Una"	60,00 KM
D	Za domicilno stanovništvo iz područja Nacionalnog parka "Una", kategorije: - Ratni vojni invalidi uz predočenje dokumenta kojim dokazuju status, - Penzioneri uz predočenje dokumenta kojim dokazuju status, - Porodice šehida i poginulih boraca uz predočenje dokumenta kojim dokazuju status, - Demobilisani borci koji su radno sposobni i koji se nalaze na evidenciji nezaposlenih Zavoda za zapošljavanje USK-a uz predočenje dokaza o statusu demobilisanog borca i nezaposlene osobe.	40,00 KM
E	Počasni članovi USR „Una“ Bihać starosti preko 65 godina	40,00 KM

Mjesečni najam prostora i drvenih štandova

Lokacija	Predmet najma i vremenski rok	Cijena
A	Drveni štand - mjesečni najam na lokalitetu Štrbački buk	130,00 KM
B	Drveni štand - mjesečni najam na lokalitetu Martin brod- u zoni ulaza br. 5 Milančev buk	130,00 KM
C	Drveni štand – mjesečni najam na lokalitetima Info point Martin Brod i Camping & picnic Lučica	50,00 KM
D	Drveni štand – dnevni najam na lokalitetima Štrbački buk i Martin brod *	15,00 KM
E	Drveni štand - mjesečni najam za prodaju „na kućnom pragu“ **.	30,00 KM
F	Drvena kućica (zatvoreni štand) na Štrbačkom buku- mjesečni najam	200,00 KM
G	Drvena kućica (zatvoreni štand) u Martin Brodu - mjesečni najam	130,00 KM

Napomena:

Prodaja se može vršiti isključivo na određenim lokacijama i mjestima na standardiziranim štandovima Nacionalnog parka Una uz potpisan ugovor sa JP Nacionalni park Una d.o.o. i sukladno Odluci o najmu štandova, načinu i vrstama prodaje robe i usluga kojeg su se najmodavci dužni pridržavati sukladno potpisanom ugovoru.

* Dnevni najam štanda se vrši bez ugovornog odnosa i na štandu koji je slobodan za korištenje određenog dana. Najam se plaća na ulaznim kućicama u posjetilačke zone i najmoprimac iznajmljivanjem drvenog štanda na jedan dan prihvata propise i pravila ponašanja po Pravilniku o najmu štandova, načinu i vrstama prodaje robe i usluga.

* * Prodaja „na kućnom pragu“ podrazumijeva najam štanda stanovnicima NP Una za prodaju proizvoda pripremljenim i uzgojenim u vlastitom domaćinstvu. Odnosi se isključivo na prodaju u dvorištima i na privatnoj zemlji u blizini saobraćajnica, ali ne i prodaju na javnim površinama bez odobrenja.

Cjenovnik za kampiranje

Kategorija	Vrsta usluge	Cijena
A	Kampiranje u Piknik i kamping zoni Lučica u Martin Brodu (dan/osoba)*	12,00 KM

*Cijena uključuje jedno vozilo odnosno jedan šator/prikolicu/kamper.
Djeca do 7 godina ne plaćaju uslugu kampinga.

Usluge vođenja grupa u području Nacionalnog parka Una

	Područje i vremenski rok vođenja grupa	Cijena
A	Turistički pratilac u Nacionalnom parku Una (usluga u trajanju do 8 h dnevno)	70,00 KM

Cijene proizvoda

RB	Proizvod	Cijena
1.	Turistička karta	2,00 KM
2.	Naljepnica-logo NP Una	2,00KM
3.	Razglednica NP Una	1,00 KM

Cijene usluga koje se plaćaju u postupku izdavanja i obrade akata

RB	Usluga	Cijena	
		Pravna lica	Fizička lica
1.	Izdavanje suglasnosti za sječu drveta u privatnim šumama	20,00 KM	10,00 KM
2.	Izdavanje suglasnosti za krčenje i privođenje kulturi parcele poljoprivrednog karaktera	20,00 KM	10,00 KM
3.	Usluga obrade i slanje poštom ponude za prodaju nekretnine u NP Una koju vlasnik po pravu prvokupa nudi Vladi FBiH	20,00 KM	10,00 KM
4.	Naknada za obradu zahtjeva	20,00 KM	10,00 KM

Cijene korištenja toaleta

RB	Usluga	Cijena
1.	Korištenje kontejner toaleta i toaleta uz drvenu šetnicu na lokalitetu Štrbački buk	1,00 KM

Ostali toaleti u području Nacionalnog parka Una se ne naplaćuju, uključujući i kemijske toalete koji su raspoređeni na Štrbačkom buku i na ostalim lokalitetima.

Foto lov-najam osmatračnice i vodiča

RB	Usluga	Cijena
1.	Dnevni najam drvene osmatračnice* za foto lov na lokalitetu Inočina greda (cijena po osobi, kapacitet osmatračnice 2 osobe)	150,00 KM
2.	Dnevni najam turističkog vodiča u divljini (wildlife guide)	100,00 KM

* Osmatračnica je opremljena za 2 osobe (kreveti, stolice, stakleni otvori za osmatranje i platneni otvori sa podestom za fotografisanje). Najam podrazumijeva 24 h korištenje osmatračnice od 12,00 h na dan najma do 12,00 h narednog dana.

Cjelodnevni najam piknik i kamping prostora Lučica u Martin Brodu

RB	Proizvod	Cijena
1.	Cjelodnevni najam piknik i kamping prostora Lučica u Martin Brodu*	350,00 KM

* Dnevni ili višednevni najam Picnic & Camping prostora „Lučica“ u Martin Brodu se mora najaviti i dogovoriti sa upravom JP Nacionalni park „Una“ d.o.o. najmanje 7 dana prije dana korištenja prostora. Najam podrazumijeva korištenje kompletnog kampa sa postojećim sadržajima što uključuje sve šadrwane i sanitarni čvor te postojeći priključak na elektro energetska mrežu.

Cijene u ovom Cjenovniku su prikazane u bruto iznosu odnosno sa uključenim PDV-om.

Plaćanje usluga i proizvoda se vrši u gotovini ili na bankovni račun:

Primatelj: JP Nacionalni park „Una“ d.o.o. Bihać

Broj računa: 3385002261228708

Banka: UniCredit Bank d.d.

Svrha uplate: navesti naziv usluge ili/i proizvoda kako je navedeno u Cjenovniku